



中華民國紳士協會新聞稿

(111)紳勇新字第 008 號

總會發言人:郭愛珠

中華民國紳士協會 111 年度第 1 次志願服務聯繫會報

一年一度的志願服務聯繫會報近年因為新冠疫情影響自 108 年辦理後停辦兩年,今(111)年 3 月 20 日總算順利如期舉行。中華民國紳士協會成立迄今已漫入第三十年,在全國各分會在地之志願服務已然蓬勃發展,協會為能有效建立本會運用單位間之聯繫及溝通管道,整合志工人力資源與分配,邀請各分會會長、志工隊長、督導菁英幹部與會,希望藉由會報提供志工團與理事會、秘書處、紳士社會大學及分會彼此間經驗分享、交流,以達到互動學習的共享特例每年都舉辦志願服務聯繫會報。

這次特別安排邀請新北市政府社會局專門委員林坤宗專題演講「志願服務-葵花寶典」坤宗專委就實務上新北市在志願服務這區塊之成效做說明,更感謝紳士協會多年來幫忙新北市政府各項業務的推展,會中更期許紳士協會能繼續協助新北市政府對於志願服務方面做更大的服務。議程中更安排文勇理事長做 40 分鐘的講訴,欣逢協會三十周年,協會的事蹟及未來展望作說明。接著安排五分會分享會務經營及志願服務之現況,議程中也安排志工團、秘書處、紳士社會大學及長照服務處做業務簡介及希望各分會配合的事項作說明,最後安排綜合座談由理事長及監事長帶領四團隊首長與與會人員做意見交流及議題充分討論。

